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ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ   O  ΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ   
ΤΠΕ

Ας ξεφύγουμε από την μικροπολιτική και ας προχωρήσουμε σε 
κοινές δράσεις – Το ΤΕΕ ας αξιολογήσει το ρόλο του

Οι  «Μηχανικοί  Η/Υ  @  Πληροφορικής…γι’  αυτά  που  μας  ανήκουν» χαιρετίζουν  την  πρωτοβουλία  του 

Πανελλήνιου  Συλλόγου  Διπλωματούχων  Μηχανικών  Η/Υ  &  Πληροφορικής  (Ένωση  Μηχανικών 

Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδος) για την προσπάθεια συνεργασίας και χάραξης μιας κοινής στρατηγικής 

των τριών σημαντικότερων φορέων έκφρασης του επιστημονικού δυναμικού του χώρου.

Όπως αναφέρεται και στην επιστολή του ΠΣΔΜΗΥΠ (ΕΜΠΕΕ) :

«Οι τρεις φορείς (ΠΣΔΜΗΥΠ, ΕΠΕ, ΕΠΥ) τα τελευταία χρόνια με τις επιμέρους πρωτοβουλίες που έχουν αναλάβει πέτυχαν 

διάφορα θετικά αποτελέσματα και  – το κυριότερο- γνωστοποίησαν ότι  ο χώρος των ΤΠΕ δεν πρέπει να είναι  χώρος 

πειραματισμών  και  τελείως  ανεξέλεγκτος.  Θεωρούμε  ότι  ήρθε  η  ώρα  να  συνεργαστούμε  συστηματικά  –και  όχι 

αποσπασματικά  και  ευκαιριακά  όπως  έχει  συμβεί  κατά  το  παρελθόν-  έτσι  ώστε  να  μπορέσουμε  να  επιτύχουμε 

σημαντικότερους στόχους. 

Γνωρίζουμε ότι  ανάμεσα μας υπάρχουν διαφοροποιήσεις,  διαφορετικές  θεωρήσεις  αλλά ενδεχομένως  και  διαφορετικά 

επιμέρους συμφέροντα. Είμαστε, όμως, πεπεισμένοι ότι τα παραπάνω αποτελούν μικρό  μέρος των επιδιώξεών μας και στο 

μεγαλύτερο  ποσοστό  αποσκοπούμε  στην  επίτευξη  κοινών  στόχων.  Ταυτόχρονα,  έχουμε  πειστεί  –μέσα  από  την 

αντιμετώπιση που τυγχάνουν τα μεμονωμένα αιτήματα των τριών φορέων από τους αρμόδιους κρατικούς φορείς- ότι ο 

μόνος, πιθανότατα, τρόπος για την εξασφάλιση μιας καλύτερης επαγγελματικής πραγματικότητας για τα μέλη μας αλλά και 

μιας βελτιωμένης κατάστασης στον χώρο των ΤΠΕ γενικότερα είναι μέσα από την κοινή προσπάθειά μας. 

Έχοντας, λοιπόν, το παραπάνω σκεπτικό ο ΠΣΔΜΗΥΠ (ΕΜΠΕΕ) προτείνει την κοινή συνεδρίαση των Δ.Σ. των τριών 

φορέων με πρωταρχικό στόχο την συμφωνία μας σε θέματα που αποτελούν κοινές επιδιώξεις και την ανάληψη κοινών 

πρωτοβουλιών πάνω σε αυτά. Επίσης, πιστεύουμε ότι θα είναι ευκαιρία να συζητήσουμε και θέματα τριβής και να βρούμε 

πιθανές λύσεις σε αυτά. Τέλος, προτείνουμε να συσταθεί μια κοινή ολιγομελής επιτροπή που να αναλάβει τον συντονισμό 

των τριών φορέων και την πραγματοποίηση κοινών ενεργειών.»

Εμείς ως «Μηχανικοί Η/Υ @ Πληροφορικής…γι’ αυτά που μας ανήκουν», θεωρούμε ότι αυτά που μας ενώνουν ως 

επιστήμονες  ΤΠΕ  είναι  πολλά.  Στηρίξαμε  την  πρωτοβουλία  για  το  ΤΠΕ/ΤΕΕ  (eTEE),  ως  την  πλεόν  άμεσα  εφικτή, 

καθυστερεί  αν δεν περπατήσει υπάρχουν και άλλοι δρόμοι. Πέρα όμως από το θέμα του Επιμελητηρίου, τα σημαντικά 

προβλήματα (επαγγελματικά, προσλήψεις, φορολογικά, εκπαίδευσης κλπ.) μας περιμένουν. Η κοινή δράση σε αυτά τα 
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θέματα, είναι απαραίτητη. Πρέπει όλοι οι επιστημονικοί σύλλογοι, να ξεπεράσουν τις αγκυλώσεις, τις μικροσκοπιμότητες 

και να συνεργαστούν στα θέματα που συμφωνούν και νομίζουμε ότι αυτά είναι πολλά. 

Οι συνάδελφοι εκλέγουν εκπροσώπους για την επίλυση και την πρόοδο των θεμάτων τους. Αυτούς πρέπει να τιμήσουμε 

με τη συνεργασία μας…


